

СМЕНА

ЛЕНИНГРАД

28 МАР 1943

В Н О В Ъ в Ленинграде...

*Открытие Большого
драматического театра
им. Горького*

После продолжительного отсутствия Большой драматический театр имени А. М. Горького вчера вновь встретился с ленинградскими зрителями. Тёплой и радостной была эта встреча. Заполнившая знакомый зал публика хорошо принимала показанный для открытия спектакль «Давным-давно».

Пьеса А. Гладкова привлекает живостью сюжета, отличным литературным языком, яркостью сценических характеристик. Комедийная легкость не затушёвываает серьёзности и значимости патриотической идеи пьесы. Выведённые в спектакле люди 1812 года близки нам своей любовью к родине, смелостью и готовностью к самопожертвованию во имя победы над врагом.

Живо и темпераментно проводит артистка З. Карпова роль героини пьесы — пылкой девушки Шуры Азаровой, которая под видом корнета вступает в русскую армию для борьбы с Наполеоном. Запоминается Кутузов в мастерском исполнении засл. артиста Е. Альтуса.

Справедливый успех выпал также на долю других участников спектакля.

Спектакль, поставленный режиссером П. К. Вейсбремом, несомненно понравится нашей молодёжи, которой он напомнит об одной из блистательных страниц истории нашей родины — отечественной войне 1812 года.

Ол. РИСС